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Bureau 
Mercredi 6 novembre 2024 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°6- 2024/2025 

 
Membres présents : Sylvie AUBRY (visio), Philippe BOSSARD, Noël GAUDILLIERE, Didier 

MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Clément RIBAUCOURT (visio). 

 

Membre excusé : Jacky COLLIN, Jean-Luc MARTIN, Benjamin SOUSSIA.  

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE, Matthieu PELZ-FERRY (visio), Frédéric PETITJEAN. 
 

M. Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités        présents 

pour ce Bureau. 
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1- Présidence (M. MARGUERY) 

✓ Michel MARGUERY se rendra demain à la Maison régionale des sports à Besançon pour un temps 

d’échanges avec d’autres disciplines sur « l’après Jeux Olympiques et Paralympiques » organisé par 

l’ANDIISS. 

✓ Un retour sur l’Assemblée Générale de la FFBB est effectué par les personnes présentes à celle-ci. C’était 

la dernière AG de la mandature de M. Jean-Pierre SIUTAT, il retrace l’évolution du basket-ball depuis les 

14 ans de présidence et tout le travail accompli.  

Au cours de cette AG, Bernard DEPIERRE a été récompensé d’un cristal d’honneur pour son dévouement 

pour notre sport.  

✓ Au niveau du Projet de Territoire (PDT), Frédéric PETITJEAN indique qu’à ce jour un travail sur la 

recherche de documents, d’éléments statistiques est en cours. Un travail commun entre Ligue et Comités 

est primordial pour compiler les données et travailler ensemble à sa réalisation. 

Au niveau du rétroplanning, une réunion Ligue/Comités pour travailler sur la collecte des données est fixée 

au samedi 25 janvier 2024. Par la suite, le projet sera présenté au comité directeur du mois de mars.  

✓ Concernant les camps BFC 2025, dans le but de pouvoir lancer les inscriptions au mois de décembre 

permettant une idée cadeau pour les fêtes, il convient de mettre à jour les documents de communication et 

la fiche d’inscription.  

Le Bureau est favorable à une augmentation des tarifs, qui resteront inférieurs à ceux des autres régions. La 

décision finale sera prise en fonction du retour des devis des structures d’accueil.    

 

 

2- Secrétaire Général (G. PRUDON et N. GAUDILLIERE) 

✓ Gilles PRUDON indique que les deux prochains bureaux auront lieu en visioconférence (20/11 et 04/12 

à18h).  

La Ligue ne sera pas fermée lors des vacances de Noël, une permanence sera mise en place.  

✓ Pour la réunion du Comité Directeur le 12 décembre prochain, après échanges du bureau, les salariés de la 

Ligue seront conviés pour participer à la réunion et au repas de fin d’année.  

Une réunion des Président(e)s de comités aura lieu en amont à 18h30 dans une salle annexe.  

✓ Gilles PRUDON indique qu’une réflexion est portée sur la mise en place d’un temps d’échanges entre les 

employés administratifs Ligue et Comités, élus Secrétaire généraux Ligue et Comités.  

Suite à différents retours, il est difficile de trouver un moment permettant de regrouper l’ensemble des 

personnes concernées. Donc, dans un premier temps, une proposition sera faite en cette fin d’année aux 

élus.  

✓ Nöel GAUDILLIERE revient sur le tableau de suivi des notes eFFBB à échéance présent dans le drive du 

bureau pour effectuer un point sur des actions à mener suivi et permettre de faire des relances aux personnes 

concernées.  

Après échanges sur les outils collaboratifs, un rappel sera fait à l’attention des membres du bureau pour 

l’utilisation de ceux-ci.   

✓ Gilles PRUDON informe que l’AG Elective de la FFBB se tiendra le 14 décembre prochain. 

Au niveau du collège entraineur un candidat de la région BFC, M. Dominique ROUX.  

 

 

3- Trésorerie (P. BOSSARD) 

✓ Philippe BOSSARD informe qu’une réunion de la commission des finances s’est tenue le 28 octobre dernier et 

que le compte rendu vient d’être envoyé.  

Des propositions ont été effectuées notamment sur le fonctionnement (gestion commission Achats, suivi 

budget…) et le challenge clubs. 

✓ Au niveau des comptes financiers à ce jour aucune anomalie n’est constatée.  
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4-  Point des commissions  

- CRJT (N. FAURE et E. PETIOT) 

✓ Un retour est effectué sur les TIC U13, permettant la détection des potentiels. 

Les organisations à Poligny et La chapelle de Guinchay ont été de bonne qualité.  

Un travail de la Ligue sera effectué sur le cahier des charges et le règlement.  

✓ Suite à la note de la FFBB concernant les périodes de mise en place du challenge benjamin(e), le bureau 

valide l’organisation des finales régionales le dimanche 23 mars 2025.  

Un appel à candidature sera lancé auprès des clubs. 

✓ Au niveau des clubs porteurs pour la saison 25-26, la Ligue va faire une analyse et un bilan des saisons 

passées pour définir les collaborations à venir.  

✓ Michel MARGUERY informe qu’hier une visite du Pôle Espoirs de Dijon et une rencontre avec Mme 

Véronique LAURE, chef d’établissement, a été effectuée avec P. BOSSARD, G. PRUDON, JL. MARTIN, 

N. FAURE et E. PETIOT. 

Une visite sera programmée au Pôle Espoirs de Besançon. 

Michel MARGUERY remercie Bernard DEPIERRE pour les invitations des pôles espoirs aux rencontres 

de la JDA Dijon. 

✓ Clément RIBAUCOURT indique qu’il va effectuer les entretiens des 3 JIG déclarés au sein de notre région. 

  

- CRO  

✓ Après échanges avec Benjamin SOUSSIA, Michel MARGUERY indique qu’au niveau des désignations sur le 

championnat jeunes R2 pris en charge par la Ligue, en complément des couplages possible, les CDO peuvent 

proposer des arbitres pour les rencontres de ce niveau.  

Le Bureau après échanges instaure un critère complémentaire pour la désignation des CDO de 80 kilomètres 

A/R maximum.  

✓ La Ligue a également été sollicitée par les CD 70/90 et CD25 qui sont actuellement en cours de structuration au 

niveau de leur CDO pour avoir une aide sur les désignations.  

Après étude des demandes, la Ligue acte un accompagnement par notre CTO auprès des CDO et de la 

personne en charge des désignations jusqu’à la fin de l’année 2024.   

 

- Compétitions (D. MALISZEWSKI)  

✓ Après cette période de vacances, les championnats vont tous reprendre ce week-end.  

✓ Le tirage au sort de la coupe territoriale a été effectué avec un tour qui se jouera le 23-24 novembre 2024.  

✓ La commission compétitions souhaite effectuer un rappel sur les dérogations :  

« Afin de diminuer les problèmes de dérogation trop tardives, les dérogations arrivant après le mercredi soir 

précédent la rencontre seront automatiquement refusées sauf cas de force majeur dûment justifié. 

Pour les dérogations arrivant moins de 20 jours avant la rencontre le motif doit être clairement exprimé : 

"Accord des 2 coachs" ou " comme dit au téléphone" ne sont pas à proprement parler des motifs valables. » 

 Le Bureau régional valide ce rappel qui sera envoyé aux clubs.   

 

- Formation (M. PELZ FERRY / M. MARGUERY)  

✓ Ce mardi 5 novembre, un temps d’échanges sur la formation réunissant M. MARGUERY, P. BOSSARD, M. 

PELZ FERRY, JL. MARTIN, N. FAURE et L. BEAUVOIR avec Pierre Olivier CROIZAT, DTN Adjoint 

FFBB en charge de la formation a été effectué.  

Ce temps d’échanges a permis de faire le point sur l’offre de formation sur la région et d’évoquer les pistes de 

collaborations et axes de développement éventuels.  
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- Communication (C. RIBAUCOURT)  

✓ Clément RIBAUCOURT indique que les réseaux sociaux de la Ligue sont alimentés de façon plus régulière et 

salue le travail de Léonie et Lou-Anne.   

La newsletter a été postée sur nos réseaux et site internet en fin de semaine dernière. 

Un travail d’actualisation des référents presse sur le territoire va être réalisé.  

 

5- Questions diverses :  

- Sylvie AUBRY souligne au niveau des licences que dans les clubs, des licences sont réglées par les 

familles mais que celles-ci ne valident pas le lien pour officialiser la licence.  

- Il est important de rappeler que dans ce cas de figue si la personne n’est pas licenciée elle ne peut pas 

participer aux entrainements (problème d’assurance). 

- L’ensemble du Bureau souhaite rappeler que nous travaillons tous dans l’intérêt du basket-ball, que 

les échanges (écrits, oraux…) doivent rester courtois et que les élus ont un droit de réserve qu’il faut 

appliquer.  

- Rappel : les décisions et les orientations prises en Bureau, en comité directeur, en commissions et en 

réunions spécifiques sont soumises à un droit de réserve. La communication des orientations et 

décisions prises au cours de ces séances de travail ne peuvent pas être faite par un participant, mais 

doit être réalisée de manière officielle par la Ligue. 

 

Prochaine réunion du Bureau visio mercredi 20 novembre 2024 à 18h. 

Fin de la séance à 20h30 

 

 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 
 


